

在南歐的義大利是一個非常適合旅遊的國家，四季都非常適合旅遊，冬天義大利北部靠近瑞士的山上可以滑雪，夏天則是在湖邊或是地中海玩水，也是北歐人常常來避暑的國家，以下介紹幾個我去過的城市！

一、Como lake

Como 湖是義大利第三大湖泊，緊鄰瑞士，湖光山色，美如仙境，是米蘭人假日郊遊的熱門去處，歐洲人度假、蜜月勝地。許多好萊塢名人在此置產，更多電影在此取景，他是一個倒 Y 字型。

當時是跟學校 ESN 社團安排的行程一起來，從米蘭出發車程大概一個多小時（其實搭火車也差不多）之前在網路上文章有看到說，《瞞天過海 2》、《星球大戰前傳 II》、《007 首部曲》就是在湖邊別墅拍的，跟 Lago de Garda 一樣可以搭船環湖，每一站都可以下景點晃一晃再下一個點

坦白說我還是喜歡 Lago de Garda，這裡的湖沒有那麼藍～

二、Verona + Lago de Garda

這個小鎮距離米蘭搭火車大概 1-1.5hr，有名的地方在他是 Shakespeare 經典作品羅密歐與茱麗葉的背景

（一）Arena Romano

比羅馬競技場還要舊的競技場！暑假的時候有歌劇節，可以買票進去看 Opera，所以是少數還有在使用的競技場哦！以前還沒發生地震前可以容納 3 萬人，現在變小了～外牆上面有羅馬數字，跟我們現在在球場或是小巨蛋的 GATE XX 一樣的意思！

（二）Castelvecchio e Ponte Scaligero

以前 Verona 有一家子土豪叫做史卡拉，這是他們家蓋的城堡，為什麼旁邊還要多蓋一個拱門因為要炫耀（沒有別的作用 XD），很有趣的地方是，這個拱門有重新蓋過

因為以前法國人來的時候，發現原先的拱門太小了馬車過不去，所以他們拆掉想要重蓋重點是！他們在每一塊石頭上標註數字，然後塞在競技場裡面，後來義大利人就延續著那些數字重建了這座拱門，但很好笑的是，拱門底下有兩塊多餘的大石頭

因為他們弄丟了某些部分這些裝不上去，就乾脆丟在那了 XD

基本上這個拱門就是一個大 LEGO！

（三）Casa di Giulietta

茱麗葉的家真的排隊排的很長，大家都要排隊摸她的胸部，據說摸了之後會帶來好運及桃花，當地導遊表示：他朋友每週末都來摸，還是單身一輩子 XD

（四）Sirmione, Lago di Garda

從 Verona 搭巴士大概一個小時，加爾達湖是義大利面積最大的湖，超級藍！有夠漂亮暑假的時候很多歐洲人，特別是北歐人都會跑來這裡度假曬太陽、玩水！

有夠推薦大家去的！

三、Florence

翡冷翠，整個城市充滿著文藝復興的氣息，不管是建築還是雕像，都覺得這裡有車子很奇怪，有馬車才是正常！

(一) 聖母百花大教堂

建於 13 世紀，是佛羅倫斯的主教堂，是說我一直覺得來義大利都一直看 Duomo，原本以為米蘭的很驚艷了，但佛羅倫斯的也超級漂亮！

米蘭的是很高冷精緻的風格，佛羅倫斯的有古典神秘感，非常不一樣的感受！這次我們沒有時間進去裡面參觀，看大家分享百花大教堂的圓頂壁畫，也就是最後的審判，感覺超壯觀的！

(二) 洗禮堂

百花大教堂旁邊八角形的建築物，但丁跟以前文藝復興很多名人都是在這裡洗禮的！

(三) 金豬噴泉

據說摸豬鼻子，把零錢放在豬的嘴巴，如果有成功滑到腳邊，很快就能回到佛羅倫斯

超多人在排隊，佛羅倫斯真的美到大家都想回來～

(四) 維奇歐橋/老橋

周杰倫拍照打卡景點！！身為杰粉一定要來看一下！算什麼男人的 MV 也是在這裡拍的！

四、Venice

水都威尼斯 a.k.a 亞得里亞海明珠，我從米蘭中央車站搭火車大概三個半小時，中途在 Verona 換車！

整個威尼斯地區是 401 座橋 118 島組成，原本車票是直接一路買到本島上，但是因為物資運送(海運)昂貴的關係，整個島上的住宿超級貴，大概一晚至少要 90 幾歐而且評價才 7

所以我們決定提前一站在 Mestre 下車，住到一間一晚 25 歐評價 9.2 的 Hostel(激推!!)

其實從 Mestre 搭火車到 S.Lucia 大概 10 分鐘，而且差不多 5 分鐘一班車，就算火車提前開走(對！義大利就是這麼荒謬!)，都還是有時間跑去另一個月台搭別台車

去威尼斯玩不太需要做什麼行前功課，只要選好想玩的島，把自己丟進去那座島就可以了

(一) 威尼斯本島

大部分的景點都在這，而且就集中在本島的這個區域，像是聖馬可廣場、總督府、花神咖啡館

要走去這些景點的路上沿路要穿過好多好多好多小橋跟好多好多好多運河跟好多好多好多好多觀光客！

(二) 嘆息橋

以前的犯人走過這個橋，從小小的窗戶看向威尼斯，這是他們最後一次看到外面的景色了

(三) 沉船書店

全世界最美書店之一，從貢多拉船夫退休下來的書店，他覺得威尼斯就像是一艘即將沈的船，

所以叫沉船書店，店裡很多書真的用浴缸跟 Gondola 墊高，因為老闆覺得威尼斯沉了之後這樣還可以救書 XD

(四) 玻璃島

從本島搭船大概 20 分鐘，島上充滿很多玻璃小店的手工藝，其實本島上也有這些玻璃手工藝的商家，而且玻璃島上的店家都比本島貴很多

(五) 彩色島

從 Murano 搭 12 號，大概 40 分鐘，島上真的每一間房子都有一個顏色，島上也賣了很多蕾絲相關的東西。

彩色島的由來有分浪漫版跟黑暗版：

一個上色的原因是因為海上很常起霧，為了讓漁夫找到回家的路，所以畫上很多色彩，另一個是因為黑死病的那段期間，為了跟有染疫的家庭做出區隔，所以就塗上了別的颜色～